

Če se vam sporočilo ne prikazuje pravilno, si ga oglejte v brskalniku



Višje strokovne šole

Kakovost ustvarjamo vsi



Letos se je Skupnost VSŠ aktivno vključila v akcijo **Dan za kakovost**. Akcija je namenjena pogovorom in ozaveščanju sodelavcev, udeležencev, partnerjev in druge strokovne in širše javnosti o sistematičnem delu organizacije na področju kakovosti izobraževanja odraslih in dosežkih, h katerim je to delo pripomoglo. Vse šole vabimo, da svoje dogodke s področja kakovosti promovirate in objavljate na svojih spletnih straneh in na socialnih omrežjih, z uporabo enotnega CGP. Več o dogodku najdete [TUKAJ](#).

Brezplačno za izredne študente



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE

BREZPLAČNO
KARIERNO
IZOBRAŽEVANJE
ZA VIŠJEŠOLSKE
ŠTUDENTE



strokovno solo pripravili zanimivo brezplačno karierno izobraževanje. Dogodek bo potekal *Online* v **sredo, 17. maja 2023**, v okolju *TS TEAMS* od 17. do 20. ure. Pridružite se lahko s klikom na povezavo [TUKAJ](#). Program in prijave najdete na strani [TUKAJ](#).

Posvet za delo s študenti s posebnimi potrebami

V sredo, **24. maja 2023**, organizira Skupnost VSŠ v sodelovanju s Šolskim centrom Kranj, VSŠ **Posvet za delo s študenti s posebnimi potrebami**. Vse podrobnosti dogodka in prijavnico najdete [TUKAJ](#). Vabljeni.

VSGT Maribor gostila kolege iz Malezije



Na Višji strokovni šoli za gostinstvo in turizem Maribor so med 8. in 14. majem 2023 gostili kolege z Berjaya University Collegea v Kuala Lumpurju, Malezija. V času obiska so za diplomante in študente VSGT ter zainteresirano javnost pripravili različne delavnice. Več o tem si preberite [TUKAJ](#).

Anketa o osipu

Projektne partnerji iz Latvije, Estonije in Finske vas vabijo k izpolnitvi ankete s ciljem zbrati najboljše prakse za preprečevanje osipa. Anketa vam bo vzela od 5 do 10 minut, rezultate bodo kasneje delili na nacionalnih in mednarodnih delavnicah. Objavili bodo tudi priročnik najboljših praks pri preprečevanju osipa. Anketo najdete na povezavi [TUKAJ](#).

Prispevki za EfVET mesečnik

Vse do 1. junija 2023 lahko pošljete svoj prispevek za objavo v mesečniku revije EfVET. Junijska številka bo zaobjela temo "Spletno učenje v kontekstu poklicnega izobraževanja in usposabljanja". Prosijo zlasti za prispevke o izkušnjah članov v povezavi s temo, kot so dobre prakse, projekti, dogodki in podobno. Svoj prispevek pošljite Leifu Haarju na naslov lha@brock.dk in Ani Szabo na naslov as@efvet.org. Prosijo, da ob pripravi prispevka sledite uredniškim navodilom, ki jih najdete [TUKAJ](#).

Ne spreglejte

V sodelovanju s članicami Skupnosti VSŠ, nacionalnimi in mednarodnimi partnerji, napovedujemo naslednje dogodke:

1. **Karierno izobraževanje za izreden študente - online** (17. 5. 2023), organizirata Skupnost VSŠ in B&B, VSŠ
2. **Izzivi pri delu s študenti s posebnimi potrebami** (24. 5. 2023), organizirata Skupnost VSŠ in ŠC Kranj
3. **Karierno izobraževanje za redne študente - v živo** (26. 5. 2023), organizirata Skupnost VSŠ in ŠC Celje, VSŠ
4. **Letna konferenca EURASAHE** (8. - 9. 6. 2023), organizira EURASHE
5. **Nacionalni posvet o VSŠ** (15. 11. 2023), organizira Skupnost VSŠ

Informacije o dogodkih najdete [TUKAJ](#).



ŽIVI SVOJE SANJE, ČILJAJ VIŠJE!

Copyright © 2022, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijaviili preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSŠ.

Subscribe

Past Issues

Translate ▼

Skupnost VSS
Mariborska cesta 2
Celje 3000
Slovenia

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

This email was sent to <<Email Address>>
[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)
Skupnost višjih strokovnih šol RS · Mariborska cesta 2 · Celje 3000 · Slovenia

